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Marijina družba pri Mariji Snežni priredi 

na Štefanovo dne 26. decembra, ob treh po

poldne igro »Domen«. Vsi uljudno vabljeni! 
Sv. Anion v Slov. gor. Novic imamo dovolj, 

!e v Mariboru nimajo takšnega shiSala, da 
bi jih slišali, in s pomočjo tiskarskega stroja 
podali javnosti v pogled! Kakor povsod, se 
tudi pri nas opaža splošna gospodarska kriza, 
ki tlači ubogega kmeta in delavca. To gorje 
preti tudi našemu Prosvetnemu društvu. Mla

dina zajema izobrazbo iz društvene knjižnice 
že 38 let. To društvo je torej najstarejše, kar 
jih je pri nas. Ne poza' ite pa, da ne mm 
mati denarnih sredstev iz zraka. Dolžno 
vsakega člana, da poravna zaostalo naročnino 
in iludi plača za prihodnje leto. Obenem se 
obračamo z iskreno prošnjo do vas, ob času 
.svojih prireditev. Ne zapirajte svojih denarnic, 
ko je treba kaj prispevati. Sedaj pripravljamo, 
da vam vzbudimo v srcu živ spomin na bla

goslovitev našega Društvenega doma, igro: 
»Mala pevka,« s katera smo pred tremi leti 
otvorili ta dom. Datum prireditve ho objav



ljen. Ker se čisti dobiček naših prireditev upo

rablja za nabavo novih knjig in društvenih 
Btroškov, zato pričakujemo za tokrat mnogo

številne udeležbe. — Novo leto so bliža, čas 
naročitve raznih časopisov. Skrbimo, da bodo 
,v naše družine prihajali samo dobri časopisi, 
jpredvsem naš nadvse ljubljeni »Slovenski Go

spodar« In po možnosti tudi »Slovenec«. Sla

bi časopisi, ki se žal tudi pri nas precej vsi

ljujejo, naj izginejo iz naših hiš! Če boste to 
fetorili, vam bo, dragi Antonjevčani, pisec teh 
.vrstic še marsikatero novico, veselo ali pri

jetno, napisal. 

j Ljutomer. V nedeljo dne 27. t. m. gostuje v 
Ljutomeru Ljudski oder iz Maribora. Ob pol 
ištirih popoldne vprizori v Katoliškem domu 
evetovnozna.no Gogoljevo komedijo »Zenitev«, 
katero so te dni vprizorili tudi v maribors

kem narodnem gledališču. Gostovanje Ljuds

kega odra v Ljutomeru bo nudilo brez dvoma 
gledališki užiitek, katerega tudi okoličani naj 
jne zamudijo! — Na Štefanovo pa priredi v 
listi dvorani domače tamburaško društvo svo

jo običajno tombolo. 

Konjice. Tukajšnje Katoliško izobraževalno 
društvo, ki je v zadnjem času uprizorilo lepo 
Število dobro uspelih gledaliških predstav, 
nam za božične praznike pripravlja veliko 
rimsko igro »Quo vadiš,« katere vsebina je 
fvzeta po znamenitem istoimenem Sienkijevi

čevem romanu. Igra poteka v devetih slikah 
jter z dodatkom uvodne slike po svetopisemski 
legendi srečanja Kristusa s Petrom, ter za

ključno skupino kot simbol zmage krščan

stva nad poganstvom. Oprema navedene igre 
obeta presegati lansko lato uprizorjeno igro 
»BenHur,« posebno glede oblek, ki bodo za 
podeželske odre naravnost razkošne. Pri igri 
sodeluje v celoti nad 50 oseb, ter so nekateri 
prizori dejanj spopolnjeni z glasbenimi in pev

ekimi točkami, kar bo dalo dejanju posebno 
lepoto in privlačnost. Predstava se vrši na 
praznik sv. Štefana, dne 26, in v nedeljo dne 
27. decembra, točno ob peti uri popoldne v 
prostorih Katoliškega društv. doma. Vsem, ki 
nameravajo posetiti predstavo, toplo priporo

čamo prednakup vstopnic od 23. tega meseca 
,v trgovini Anton Valenčak, na praznike pa po 
[vsakokratnem cerkvenem opravilu pri blagaj

ni v društvenem domu. S prednakuporn vstop

nic se omogoči točni pričetek predstave. Ne 
zamudite užitka, ki se vam bo nudil! Bog živi! 

Prosvetno društvo na Ponikvi ob Južni žal. 
je imelo dne 6. t. m. svoj redni občni zbor, 
na katerem se je razmotrivalo, kako bi poži

vili društveno delo. Treba bo predvsem pri

tegniti moško mladino, da bo ostala verna in 
značajna. Predvsem imajo dolžnost starši, da 
navajajo svoje sinove k poštenemu življenju 
in k sodelovanju v Prosvetnem društvu. Če 
kdaj, je zlasti dandanes nevarnost za mladi

no, da se izpridi v verskem in nravnem oziru. 
In kaj potem? Zato se naj novi odbor krepko 
poprime dela na polju prosvete! 

Vojnik. Na dan sv. Štefana, dne 26 tega me

seca v vojniško posojilniško dvorano, kjer bo

do člani Katoliškega prosvetnega društva upri

zorili JurčičGovekarjevo igro »Deseti brat«. 
Igra je v petih dejanjih in dveh spremembah. 
Sedaj v božičnih praznikih se za trenutek od

trgajte od doma ter pohitite v posojilniško 
dvorano. Gospodarska kriza naj ne bo vzrok 
vaše neudeležbe pri tej igri, saj je vstopnina 
znižana. Katoliško prosvetno društvo je prvo 
v Vojniku, ki čuti z vami in vam je omogočilo, 
da se tudi vi bodete lahko udeležili te zani

mive igre. Torej na svidenje v posojilniški dvo

rani na sv. Štefana! Bog živi! 
Laško. Izobraževalno društvo v Laškem pri

reja ob četrtkih popoldan v nadžupni dvorani 
kmetijska predavanja. Do sedaj sta že preda

vala gg. dr. Ogrizek in inženir Janko Dolinar 
iz Celja. — Imenovano društvo ima v soboto 
dne 26. decembra ob 8. uri dopoldne občni zbor 
v kaplaniji. 
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